Варианты заданий по курсовой работе

	№ вар.
	amin, В
	amax, В
	Fc, Гц
	j
	Вид. мод.
	N0, В2/Гц
	Способ приема

	1. 
	-3,2
	+3,2
	104 
	36
	ФМ
	7,44∙10-7
	когерентный

	2. 
	-6,4
	+6,4
	104 
	78
	ЧМ
	3,25∙10-7
	некогерентный

	3. 
	-12,8
	+12,8
	104 
	126
	АМ
	1,45∙10-7
	некогерентный

	4. 
	0
	+3,2
	6∙106 
	29
	ЧМ
	7,24∙10-10
	когерентный

	5. 
	0
	+6,4
	6∙106 
	55
	ФМ
	1,24∙10-9
	когерентный

	6. 
	0
	+12,8
	6∙106 
	68
	ФМ
	1,09∙10-9
	когерентный

	7. 
	0
	+25,6
	6∙106 
	131
	АМ
	2,41∙10-10
	когерентный

	8. 
	-1,6
	+1,6
	15∙103 
	10
	ЧМ
	2,9∙10-7
	когерентный

	9. 
	-6,4
	+6,4
	15∙103 
	79
	АМ
	1,09∙10-7
	когерентный

	10. 
	-12,8
	+12,8
	15∙103 
	145
	ФМ
	3,86∙10-7
	когерентный

	11. 
	0
	+12,8
	103 
	67
	ЧМ
	3,25∙10-6
	некогерентный

	12. 
	-1,6
	+1,6
	3,4∙103 
	11
	ФМ
	2,56∙10-6
	когерентный

	13. 
	-1,6
	+1,6
	8∙103 
	15
	ФМ
	1,09∙10-6
	когерентный

	14. 
	-1,6
	+1,6
	104 
	16
	ФМ
	8,68∙10-7
	когерентный

	15. 
	-1,6
	+1,6
	15∙103 
	14
	ФМ
	5,8∙10-7
	когерентный

	16. 
	-1,6
	+1,6
	3,4∙103 
	5
	АМ
	6,4∙10-7
	когерентный

	17. 
	-6,4
	+6,4
	3,4∙103 
	76
	ФМ
	1,92∙10-6
	когерентный

	18. 
	-12,8
	+12,8
	3,4∙103 
	126
	ФМ
	2,18∙10-6
	когерентный

	19. 
	0
	+3,2
	103 
	28
	АМ
	3,73∙10-6
	когерентный

	20. 
	0
	+6,4
	103 
	54
	ЧМ
	6,52∙10-6
	когерентный

	21. 
	0
	+12,8
	103 
	69
	ФМ
	5,8∙10-6
	когерентный

	22. 
	0
	+25,6
	103 
	124
	ФМ
	2,72∙10-7
	когерентный

	23. 
	-1,6
	+1,6
	8∙103 
	8
	АМ
	4,65∙10-7
	когерентный

	24. 
	-3,2
	+3,2
	8∙103 
	35
	ЧМ
	8,15∙10-7
	когерентный

	25. 
	-6,4
	+6,4
	8∙103 
	77
	ФМ
	7,24∙10-7
	когерентный



Номер i (номер ошибочного разряда в кодовой комбинации) выбирается студентом самостоятельно и указывается им в исходных данных курсовой работы.
В вариантах с некогерентным приемом распределение плотности вероятности (ПВ) считать равномерным (ПВ постоянна в интервале (amin, amax) и равна нулю за его пределами). 
В вариантах с когерентным приемом: 

для четных вариантов – распределение ПВ трапециевидное (равнобедренная трапеция, отношение нижнего основания трапеции к верхнему 8/4).

для нечетных вариантов – распределение ПВ имеет вид равнобедренного треугольника.
